



关注李海迪

白血病女孩海迪赴京治疗

没有家属陪同,本报记者一路相送

本报北京11月5日讯(记者

李小凯)5日下午,李海迪顺利抵达北京,在经历了转院难之后,李海迪最终将转院至北京空军总医院进行骨髓移植。按照空军总医院目前的仓位安排,不出意外的话,李海迪的入仓时间将安排在一周之内。因为还没有长期落脚的地方,此次李海迪没让家人陪同。来到北京之后,李海迪暂住在老乡兼病友的出租屋内,近日将

安排住院。

就在11天之前(本报10月24日《李海迪赴京转院遇难题》转人民营医院费用难报)报道,白血病女孩李海迪还在为未能顺利转院而发愁,由于之前定好的转入医院为民营医院,但在当前潍坊的医疗报销政策下,转人民营医院导致其医疗费用难以报销。得知无法转人民营医院之后,李海迪向好多病友以及医生打听可转入

的公立医院,优先考虑的一点是:否能够及时入仓进行骨髓移植。最终,李海迪决定转入北京空军总医院,赴京前李海迪就得知空军总医院新增6个骨髓移植仓位,而医院方在了解到李海迪的情况之后承诺,将会以最快的时间安排她入仓。

5日,记者跟随李海迪前往北京市空军总医院进行入仓前的病情评估。下午3点左右,在空军总医院血液科,我们见到

了李海迪的主治医生王志东副主任,作为空军总医院血液科的副主任,王志东从得知李海迪转院遇到问题之后就一直与她联系,并积极安排病情评估和仓位安排。在看了李海迪带来的病例之后,王志东说,李海迪的情况还算比较乐观,供体与她的相合度也非常理想(相合8个点),只要及时安排入仓就没问题。另外王志东还建议李海迪近期尽快办理住院手续,

等待综合评定结果和骨髓移植的治疗方案出来后将立刻安排入仓。

下午与王志东副主任见面之后,6日李海迪将前往河北燕达医院取骨髓配型单,当天再回到空军总医院询问入院事宜,如果入院的情况确定,李海迪会尽快在医院附近寻找租房,并将母亲接过来,而等待她的也将是6个月甚至更长时间的治疗期。

海迪说:
感谢所有的所有

今早5点半从家坐巴士出发,7点10分到达潍坊汽车站,出发前父母怕路上冷让我穿了一件棉衣,一件羽绒服,再三叮嘱注意安全后送我出门,今年的寒冬来的非常早,天气也非常的寒冷。出发前联系了昌邑丈岭的老乡兼病友范光照,老乡称可以暂时住在其租住的小区八宝庄。

因为对北京的地形并不熟悉,且是与范光照第一次见面,我们通过几次电话后终于找到的范租住的地方,范接到我们的电话后到二话不说就到小区外接我们,在他的带领下我们来到范租住的房子,北京的房子真的贵的吓人,虽然每月4700元,但房子仍很破旧且房间内什么设施也没有空荡荡的,范的母亲在租房内跟其它病友早就做好了午饭,下午一点多了还没有吃饭,一直等我们来到才吃,这感觉真的像回到自己的家里一样,突然让我感到这个冬天不再寒冷。

饭后在范的带领下我们一起赶往北京空军总医院,空军总医院血液科王志东主任王大夫看过我确诊时的血常规、融合基因、染色体报告及5次化疗的报告后,称我的型号属于预后情况较好的,建议明天办理住院综合评估后才能出具治疗方案,预计明天上午去燕达国际健康城取回骨髓配型单后,入住北京空军总医院接受综合评估。

虽然前进的路上总有不同的困难,不过那有怎样,一路坎坷一路风雨却不能阻挡我前行的脚步,在大家浓厚爱心的笼罩下我正步入破茧重生的旅程,感谢所有的所有。



李海迪,范光耀的母亲焦爱丽以及范光耀的合影。

“一开始都很苦,我经历过,所以我帮她”

范光耀的母亲把自己房间空出来让李海迪住下

本报记者 李小凯 发自北京

此次来到北京空军总医院接受治疗,除了最关心的仓位问题解决了外,最让李海迪感动的还是遇见了老乡兼病友,范光耀。只身前往一个陌生的城市,范光耀给了她莫大的帮助,对于为何帮助李海迪,范光耀说:“任何一个来京治疗白血病的病友,一开始都非常困难,大家都是互相帮助着走过来的,我经历过,所以我应该帮助她。”

范光耀是峡山区太保庄街办大石门村(原属昌邑)的一个22岁的小伙子,他和李海迪是在一个白血病的病友群里面认识的,决定来空军总医院做骨髓移植,李海迪也

是参考了他的意见。2011年11月份,范光耀因患白血病与母亲前往北京空军总医院进行化疗,如今已经成功骨髓移植的他正处在术后排异期。作为过来人,又是李海迪的老乡兼病友,范光耀虽然年龄上比李海迪小一些,但处处都挺照顾李海迪。

5日下午,记者和李海迪赶到空军总医院附近的时候,范光耀早早的就在一个小区的门口等候。俩人虽然之前未曾见过面,但见了面后的俩人丝毫不陌生,除了嘘寒问暖之外,范光耀还让李海迪暂住在他和母亲租住的房子内,等到李海

迪决定住院找到新房子了再搬走就行。

在小区内一栋比较破旧的楼房前,范光耀指了指四楼说,那间屋子就是他和母亲租住的房子。这栋房子里面住的好多都是来附近医院做化疗的病友,哈尔滨的、河北的,大家平时都很熟络。范光耀和母亲租住的房子是一套简装的三居室,一个月的租金是4700元,范光耀和一位哈尔滨的白血病病友住在其中北面的一间,母亲和病友的家属分别住在另外两间,为了迎接李海迪,范光耀的母亲早早的就把自己的房间空了出来让李海迪住下。

潍坊市正洋床上用品有限公司招聘启事

正洋

与您共创美好生活!

潍坊市正洋床上用品有限公司是山东出口床上用品的优秀企业之一,产品主要销往日本、美国、澳大利亚及东南亚等十几个国家和地区,为适应市场需求,企业在原有产品基础上又开发新的产品,以引领家纺市场的时尚潮流。现向社会各界招聘:

1.家纺产品营销人员:其中,网络营销人员8名;市场营销人员8名。
2.家纺产品及包装设计人员:8名。
以上人员要求相关专业本科以上学历,有同岗位工作经验者优先,薪资面议,外地人员免费住宿,缴纳五险,享受国家节假日休假。

公司地址:潍坊市奎文区玉泉街9号,可乘2路、80路、30路公交车。(北王茶城附近)

联系方式:于先生 1305332189

潍坊前三季度售电247亿千瓦时

同比增长8.79%,位居全省第一

本报11月5日讯(记者
董惠 通讯员 王文礼)5日,记者从潍坊供电公司获悉,前三季度,潍坊供电公司累计完成售电量247.19亿千瓦时,同比增长8.79%,售电量位居全省第一。

今年前三季度,潍坊供电公司加紧电网建设,为地方经济社会发展提供充足的电力供应。在电网建设方面,全面实施了“1260”大提速工程,前三季度,累计投产工程34项,线路长度576.38公里、变电容量192.20万千伏安,占年度投产计划的84.72%、62.18%,大大满足

了当地经济社会发展对电力的增长需求。同时,加速城市配网自动化改造工程,直供区10千伏配网已完成256条线路的智能化改造,接入自动化终端1493台,为提高城区供电可靠性奠定了坚实基础。

另外,加大投入,全面推进农网升级改造工程,不断优化各级网架结构,实现各级电网协调发展。在增供扩销方面,开展“业扩报装提速提质”活动,业扩报装工程周期平均缩短15天。针对重点工程项目建设,还实行“一对一”服务,开辟“绿色通道”。

此外,为了最大限度地减少重复停电造成的电量损失,潍坊供电公司大力推广状态检修、“零点”检修和带电作业,减少了停电次数和停电区域。在制定停电计划时,也尽量做到客户配电设施与电网设备同步停电检修,最大限度减少重复停电造成的电量损失。

在潍坊供电公司的电网调度下,潍坊用电安全稳定,在有效满足社会经济发展对电力供应的需求的同时,也完成售电量247.19亿千瓦时,位居全省第一。